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会 議 記 録

会議名 決算特別委員会

開催日 令和５年８月２５日（金） 開会 午前１０時３５分

閉会 午前１０時４３分

出席者 委 員 委員長 松 本 喜 一

川 田 俊 介 小太刀 孝 之 市 村 隆

雨 宮 茂 樹 森 戸 雅 孝 浅 野 貴 之

小 平 啓 佑 大 浦 兼 政 針 谷 育 造

大 谷 好 一 坂 東 一 敏 内 海 まさかず

小久保 かおる 青 木 一 男 梅 澤 米 満

天 谷 浩 明 針 谷 正 夫 広 瀬 義 明

氏 家 晃 福 富 善 明 福 田 裕 司

大阿久 岩 人 小 堀 良 江 白 石 幹 男

関 口 孫一郎

議 長 中 島 克 訓

傍 聴 者 古 沢 ちい子

事務局職員 事 務 局 長 臼 井 一 之 議 事 課 長 森 下 義 浩

課 長 補 佐 佐 藤 優 主 査 小 林 康 訓

主 査 村 上 憲 之 主 事 斉 藤 千 明
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令和５年第４回栃木市議会定例会

決算特別委員会議事日程

令和５年８月２５日 本会議終了後 議 場

日程第 １ 委員長の互選

日程第 ２ 副委員長の互選

日程第 ３ 認定第１号 令和４年度栃木市一般会計歳入歳出決算の認定について

日程第 ４ 認定第２号 令和４年度栃木市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第 ５ 認定第３号 令和４年度栃木市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第 ６ 認定第４号 令和４年度栃木市介護保険特別会計（保険事業勘定）歳入歳出決算の認定

について

日程第 ７ 認定第５号 令和４年度栃木市介護保険特別会計（介護サービス事業勘定）歳入歳出決

算の認定について

日程第 ８ 認定第６号 令和４年度栃木市栃木インター西産業団地特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて

日程第 ９ 認定第７号 令和４年度栃木市平川産業団地特別会計歳入歳出決算の認定について

日程第１０ 認定第８号 令和４年度栃木市水道事業会計決算の認定について

日程第１１ 認定第９号 令和４年度栃木市下水道事業会計決算の認定について
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◎開会及び開議の宣告

〇事務局長（臼井一之君） 本会議に引き続き、大変お疲れさまでございます。本日の委員会につき

ましては、まだ委員長、副委員長が決まっておりません。このような場合、委員会条例の規定に基

づきまして、委員長が選出されるまでの間、年長の委員に臨時に委員長の職務を行っていただくこ

とになっております。本日出席されております委員の中で、年長の委員は針谷育造委員となります

ので、委員長席へご着席をお願いいたします。

〔針谷育造君着席〕

〇臨時委員長（針谷育造君） ただいま紹介いただきました針谷育造です。委員長が互選されるまで

の間、委員長の職務を行いますので、ご協力よろしくお願いいたします。

ただいまの出席委員は26名で、定足数に達しております。ただいまから決算特別委員会を開会い

たします。

（午前１０時３５分）

◎諸報告

〇臨時委員長（針谷育造君） 当委員会に付託されました案件は、決算特別委員会議案付託表のとお

りです。

◎議事日程の報告

〇臨時委員長（針谷育造君） 本日の議事日程は、配付のとおりであります。

◎委員長の互選

〇臨時委員長（針谷育造君） ただいまから議事に入ります。

日程第１、委員長の互選を議題といたします。

委員長の互選はどのような方法がよろしいか、お諮りいたしたいと思います。

大浦委員。

〇委員（大浦兼政君） 指名推選でお願いしたいと思います。

〇臨時委員長（針谷育造君） 指名推選の方法により委員長を互選することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時委員長（針谷育造君） ご異議なしと認めます。

したがいまして、指名推選の方法により委員長を互選することといたします。

お諮りいたします。委員長にはどなたを指名いたしましょうか。

大浦委員。
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〇委員（大浦兼政君） 松本委員でお願いいたします。

〇臨時委員長（針谷育造君） ただいま松本委員との声がありますが、松本委員を委員長として互選

することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇臨時委員長（針谷育造君） ご異議なしと認めます。

したがいまして、決算特別委員会委員長は、松本委員と決定いたしました。

ここで委員長と交代いたします。松本委員は委員長席にご移動ください。ご協力、誠にありがと

うございました。

〔臨時委員長、委員長と交代〕

◎委員長就任の挨拶

〇委員長（松本喜一君） 改めまして、こんにちは。皆様方の推薦をいただきまして、決算特別委員

会の委員長を仰せつかりました。ありがとうございます。私なりに全力で委員長の仕事をさせてい

ただきたいと思いますので、皆様方のご協力、ご指導をよろしくお願い申し上げまして、就任の挨

拶に代えさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。

◎副委員長の互選

〇委員長（松本喜一君） 次に、日程第２、副委員長の互選を議題といたします。

副委員長の互選はどのような方法がよろしいか、お諮りいたします。

小平委員。

〇委員（小平啓佑君） 指名推選でお願いいたします。

〇委員長（松本喜一君） 指名推選の方法により副委員長を互選することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇委員長（松本喜一君） ご異議なしと認めます。

したがって、指名推選の方法により副委員長を互選することにいたします。

お諮りいたします。副委員長にはどなたを指名いたしたいと思いますか。

小平委員。

〇委員（小平啓佑君） 福田委員でお願いいたします。

〇委員長（松本喜一君） ただいま福田委員との声がありますが、福田委員を副委員長として互選す

ることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇委員長（松本喜一君） ご異議なしと認めます。

したがいまして、決算特別委員会副委員長は福田委員と決定いたしました。
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福田委員は、副委員長席にご移動ください。

〔福田裕司君着席〕

◎副委員長就任の挨拶

〇委員長（松本喜一君） ここで福田副委員長のご挨拶をお願い申し上げます。

〇副委員長（福田裕司君） ただいま皆様方のご推挙を得まして副委員長に拝命いたしました福田で

ございます。委員長をサポートしながら、スムーズな運営に心がけていきたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願いいたします。

〇委員長（松本喜一君） ありがとうございました。

ただいまの正副委員長の選任につきましては、８月29日開催の本会議において議長から報告をす

ることといたしたいと思います。よろしくお願い申し上げます。

◎認定第１号～認定第９号の分科会送付

〇委員長（松本喜一君） 次に、日程第３、認定第１号から日程第11、認定第９号までの認定９件を

一括して議題といたします。

お諮りいたします。ただいま議題となっております認定９件をお手元に配付の各分科会議案送付

区分表のとおり、各分科会に送付いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇委員長（松本喜一君） ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

なお、今後の日程につきましては、９月６日水曜日は会派代表質問を行い、翌７日木曜日から12日

火曜日に開催の各分科会において、送付された各議案に対する質疑を行います。また、９月21日木

曜日は、各分科会長の報告、報告に対する質疑、討論、表決を行います。

◎閉会の宣告

〇委員長（松本喜一君） 以上で本日の会議は終了いたします。

お疲れさまでした。

（午前１０時４３分）


